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BEVESTIGING
FIXATIONS6

NYLON PLUGGEN

METALEN VERANKERING

CHEMISCHE BEVESTIGING

BETONSCHROEVEN 

WERKTUIGEN VOOR OMHEININGEN 

NIETMACHINES 

NIETEN 

SLANGKLEMMEN & BUNDELBANDEN 

UITVULPLAATJES EN SPIEËN

CHEVILLES EN NYLON

ANCRAGE MÉTALLIQUE

FIXATIONS CHIMIQUES

VIS À BÉTON

OUTILS DE CLÔTURES

AGRAFEUSES

AGRAFES

COLLIERS DE SERRAGE

CALES D’AJUSTEMENT ET DE MONTAGE



code Ø # / doos
# / boite min. €

NN NN Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1000052 ������������� 5 �� ��� ���HS � �� � 8,81 
MG 1000062 ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 7,27
MG 1000070 ������������� 7 �� ��� ���HS � �� � 5,03
MG 1000080 ������������� 8 �� ��� ����HS � �� � 5,52
MG 1000100 ������������� 10 �� �� ����HS � �� � 5,97
MG 1000122 ������������� 12 �� �� ����HS � �� � 8,16
MG 1000142 ������������� 14 �� �� ����HS � �� � 14,20
MG 1000162 ������������� 16 �� �� ����HS � �� � 12,08

code Ø # / doos
# / boite min. €

NN NN Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1040630 ������������� 6 �� ��� ���HS � �� � 4,58
MG 1040840 ������������� 8 �� ��� ����HS � �� � 8,96
MG 1041050 ������������� 10 �� �� ����HS � �� � 8,44
MG 1041252 ������������� 12 �� �� ����HS � �� � 9,62

code Ø # / doos
# / boite min. €

NN NN Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1000600 ������������� 6 �� ��� ���HS � �� � 8,64
MG 1000800 ������������� 8 �� �� ����HS � �� � 7,18
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(FMFWFSE�[POEFS�TDISPFWFO��t��-JWSÏ�TBOT�WJT

(FMFWFSE�[POEFS�TDISPFWFO��t��-JWSÏ�TBOT�WJT

(FMFWFSE�[POEFS�TDISPFWFO��t��-JWSÏ�TBOT�WJT

Universele plug 
Cheville universelleMN

Lange nylon plug  
Cheville longue en nylon

Plug met kraag 
Cheville avec collerette

MNL

MNK



code Ø # / doos
# / boite min. €

NN NN Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1131410 ������������� 14 ��� �� ����HS � � � 18,60

code Ø # / doos
# / boite min. €

NN NN Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1100606 ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 12,44
MG 1100808 ������������� 8 �� ��� ����HS ��� �� � 16,57
MG 1101009 ������������� 10 �� ��� ����HS � � � 41,90

code Ø # / doos
# / boite min. €

NN NN Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1100808K ������������� 8 �� ��� ����HS � �� � 16,57
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(FMFWFSE�[POEFS�TDISPFWFO��t��-JWSÏ�TBOT�WJT

(FMFWFSE�[POEFS�TDISPFWFO��t��-JWSÏ�TBOT�WJT

Extra lange plug  
Cheville extra longueML

Plug voor oogvijs (voor stellingbevestiging)
Cheville pour vis à anneau (pour fixation d’échafaudage)

Extra lange plug met kraag
Cheville extra longue avec collerette

MGD

MLK



code Ø # / doos
# / boite min. €

NN NN Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1050062 ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 9,87
MG 1050080 ������������� 8 �� ��� ����HS � �� � 9,46
MG 1050102 ������������� 10 �� ��� ����HS � �� � 17,92
MG 1050122 ������������� 12 �� �� ����HS � �� � 13,69
MG 1050142 ������������� 14 �� �� �����HS � �� � 19,07

code Ø # / doos
# / boite min. €

NN NN Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1010630 ������������� 6 �� ��� ���HS � �� � 6,31
MG 1010640 ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 9,13
MG 1010850 ������������� 8 �� �� ����HS � �� � 5,42
MG 1011062 ������������� 10 �� �� ����HS � �� � 10,57
MG 1011272 ������������� 12 �� �� ����HS � �� � 13,53
MG 1011472 ������������� 14 �� �� ����HS � �� � 8,88
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Multimateriaal plug voor alle types schroeven
Cheville multi-matériaux pour tous les types de vis

Multi-plug
Cheville multi

MQ

MU
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(FMFWFSE�[POEFS�TDISPFWFO��t��-JWSÏ�TBOT�WJT

(FMFWFSE�[POEFS�TDISPFWFO��t��-JWSÏ�TBOT�WJT

VIDEO

VIDEO

code Ø # / doos
# / boite min. €

MBR-ST NN NN

Met Torx 30 schroef  •  Avec vis Torx 30 Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1122000 ������������� 8 �� ��� �����HS � � � 45,50
Met Torx 40 schroef  •  Avec vis Torx 40 Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1122006 ������������� 10 �� ��� �����HS � � � 57,80
MG 1122008 ������������� 10 �� ��� �����HS � � � 62,60
MG 1122010 ������������� 10 ��� �� �����HS � � � 33,85
MG 1122012 ������������� 10 ��� �� �����HS � � � 37,10
MG 1122014 ������������� 10 ��� �� �����HS � � � 42,15
MG 1122016 ������������� 10 ��� �� �����HS � � � 53,70
MG 1122020 ������������� 10 ��� �� �����HS � � � 155,00
MG 1122024 ������������� 10 ��� �� �����HS � � � 106,00
MBRK-STB
Met Torx 40 / SW13 schroef  •  Avec vis Torx 40 / SW13 Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1120708 ������������� 10 �� �� �����HS � � � 46,80
MG 1120710 ������������� 10 ��� �� �����HS � � � 55,10

(FMFWFSE�NFU�TDISPFWFO��t��-JWSÏ�BWFD�WJT

Kozijnplug voor harde materialen
Cheville de façade pour matériaux dursMBR
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code Ø # / doos
# / boite min. €

MB NN NN

Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1121600 ������������� 8 �� ��� ����HS � �� � 25,11
(FMFWFSE�[POEFS�TDISPFWFO�t�-JWSÏ�TBOT�WJT�

MB-ST
Met Torx 30 schroef  •  Avec vis Torx 30 Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1122100 ������������� 8 �� ��� �����HS ��� � � 43,40
MG 1122101 ������������� 8 ��� ��� �����HS ��� � � 53,20
MG 1122102 ������������� 8 ��� ��� �����HS ��� � � 69,10
MG 1122104 ������������� 8 ��� ��� �����HS � � � 78,40
Met Torx T40 schroef  •  Avec vis Torx T40 Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1122108 ������������� 10 �� ��� �����HS � � � 69,60
MG 1122110 ������������� 10 ��� �� �����HS ��� � � 42,35
MG 1122112 ������������� 10 ��� �� �����HS � � � 48,15
MG 1122114 ������������� 10 ��� �� �����HS ��� � � 52,50
MG 1122116 ������������� 10 ��� �� �����HS ��� � � 66,30
MG 1122120 ������������� 10 ��� �� �����HS ��� � � 96,60
MG 1122124 ������������� 10 ��� �� �����HS ��� � � 109,00
MG 1122128 ������������� 10 ��� �� �����HS � � � 142,00
MG 1122130 ������������� 10 ��� �� �����HS ��� � � 155,00

Gevelkozijnplug voor holle materialen
Cheville de façade pour matériaux instables MB

(FMFWFSE�NFU�TDISPFWFO��t��-JWSÏ�BWFD�WJT

code Ø diepte
profondeur

lengte
longueur

dikte
épaisseur

# / doos
# / boite min. €

mm mm mm mm
anker/ancre boring anker bevestiging Prijs per doos • Prix par boîteboor/mêche perçage ancrage fixation

MG 1126030 ������������� 6 �� �� � ��� �
����LH � �� � 8,45
MG 1126060 ������������� 6 �� �� �� ��� �
����LH � �� � 11,95
MG 1126080 ������������� 6 �� �� �� ��� �
����LH � �� � 14,87
MG 1128070 ������������� 8 �� �� �� ��� �
����LH � �� � 23,03
MG 1128090 ������������� 8 �� �� �� ��� �
����LH � �� � 24,78
MG 1128110 ������������� 8 �� ��� �� ��� �
����LH � � � 30,30
MG 1128130 ������������� 8 �� ��� �� ��� �
����LH � � � 35,25
MG 1128150 ������������� 8 �� ��� ��� ��� �
����LH � � � 40,15
MG 1128180 ������������� 8 �� ��� ��� ��� �
����LH � � � 59,80

Expressanker
Clou expressMEN

Ø
plug/cheville

beton/béton C20/25
spanning/tension

volle baksteen/brique pleine
spanning/tension

��NN ����L/ ����L/

��NN ����L/ ����L/

t� &DPOPNJTDIF�JOTUBMMBUJF
t� (FFO�TDISPFG�FO�QMVH�OPEJH
t� (FTDIJLU�WPPS�NPOUBHF�WBO��

JTPMBUJF�CPWFO�IFU�IPPGE
t� 7FS[JOLU�����N
t� 5PFQBTTJOH�WPPS�CJOOFO

t� *OTUBMMBUJPO�ÏDPOPNJRVF
t� "VDVOF�WJT�OJ�CPVDIPO�SFRVJT
t� $POWJFOU�QPVS�MF�NPOUBHF��

E�JTPMBOU�BV�EFTTVT�EF�MB�UÐUF
t� (BMWBOJTÏ�����N
t� "QQMJDBUJPO�JOUÏSJFVSF



code Ø # / doos
# / boite min. €

NN NN

TYPE Z
Met Pozidriv schroef  •  Avec vis Pozidriv Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1122503Z ������������� 5 �� ��� ����HS ��� �� � 8,21
MG 1122505Z ������������� 5 �� ��� ����HS � �� � 9,19
MG 1122603Z ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 8,70
MG 1122604Z ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 9,04
MG 1122605Z ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 10,28
MG 1122606Z ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 12,55
MG 1122806Z ������������� 8 �� ��� �����HS ��� � � 19,72
MG 1122808Z ������������� 8 �� ��� �����HS � � � 23,13

TYPE S
Met Pozidriv schroef  •  Avec vis Pozidriv Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1122503S ������������� 5 �� ��� ����HS � �� � 8,05
MG 1122505S ������������� 5 �� ��� ����HS � � � 10,54
MG 1122603S ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 8,77
MG 1122604S ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 9,04
MG 1122605S ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 10,28
MG 1122606S ������������� 6 �� ��� ����HS ��� �� � 12,55
MG 1122607S ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 14,61
MG 1122608S ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 19,61
MG 1122806S ������������� 8 �� ��� �����HS � � � 18,74
MG 1122808S ������������� 8 �� ��� �����HS ��� � � 22,79
MG 1122810S ������������� 8 ��� ��� �����HS � � � 27,88
MG 1122812S ������������� 8 ��� ��� �����HS � � � 38,05
MG 1122814S ������������� 8 ��� ��� �����HS � � � 43,20
MG 11229081S ������������� 10 �� �� �����HS � �� � 26,08
MG 11229121S ������������� 10 ��� �� �����HS � � � 32,20

TYPE G
Met Pozidriv schroef  •  Avec vis Pozidriv Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1122503G ������������� 5 �� ��� ����HS � �� � 8,27
MG 1122604G ������������� 6 �� ��� ����HS � �� � 13,05
Met Torx schroef  •  Avec vis Torx Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1122805G ������������� 8 �� ��� �����HS ��� � � 20,67
MG 1122806G ������������� 8 �� ��� �����HS � � � 21,36
MG 1122808G ������������� 8 �� ��� �����HS � � � 26,60
MG 1122810G ������������� 8 ��� ��� �����HS � � � 31,10

code # / doos
# / boite min. €

��NN ��NN

Nylon (MDB)  •  Nylon (MDB) Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1120865 ������������� ��� �
� ��� ����HS � �� � 29,70
Metaal (MDB-M)  •  Métal (MDB-M) Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1120860 ������������� �� �
� ��� �����HS � �� � 26,71
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TYPE Z

TYPE S

TYPE G

Isolatierondel te gebruiken met MNA nagelplug
Rondelle d’isolant pour utilisation avec cheville à clou MNA

MDB
MG 1120865

MDB-M
MG 1120860

(FMFWFSE�NFU�TDISPFWFO��t��-JWSÏ�BWFD�WJT

Nagelplug  
Cheville à clouMNA

VIDEO

MG 11229081S
MG 11229121S



code # / zakje
# / sachet min. €

NN NN Prijs per zakje • Prix par sachet

VO 61170 [BLKF�TBDIFU ������������� �
���Y��� � ��� ����HS � � � 25,93

code min. €

ED 020155 ������������� BABY FIX ����HS � � � 15,30
ED 020355 ������������� FIX ����HS � � � 38,20
ED 021355 ������������� SUPER FIX ����HS � � � 44,45
ED 023255 ������������� ULTRA FIX ����HS � � � 46,70

code # / doos
# / boite min. €

��NN NN

MJP zamac  •  MJP zamac Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1801012 MJP39 ������������� �
��p��
� �� ��� ����HS � �� � 33,25
Met schroef PZ2  •  Avec vis PZ2 Prijs per doos • Prix par boîte

MG 18010124 MJP39-S ������������� �
��Y��� �� ��� ����HS � �� � 40,75
MFJ fiber  •  MFJ fibre Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1801112 MFJ32 ������������� �
��p��
� �� ��� ����HS � �� � 10,02

code # / doos
# / boite min. €

��Y�-�NN NN Prijs per doos • Prix par boîte

MG 1870141 ������������� .��Y��� ��� ��� ����HS � �� � 22,23
MG 1870142 ������������� .��Y��� ���� ��� ����HS � �� � 23,44
MG 1870162 ������������� .��Y��� ���� ��� �����HS � � � 36,55
MG 1870163 ������������� .��Y��� ����� ��� �����HS � � � 44,50
MG 1870181 ������������� .��Y��� ���� ��� �����HS � �� � 38,10
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MXX - Expressanker speciaal verlaagde plafonds
MXX - Suspension express spéciale plafonds suspendus

Montagetangen voor MHD-S
Pinces d’expansion pour MHD-S

Jet Plug - montageplug voor gipsplaat
Jet Plug - cheville pour plaques de plâtre

BABY FIX

FIX (plafond) SUPER FIX ULTRA FIX

MFJ32

MJP39

VIDEO

VIDEO

VIDEO

MHD-S - metalen hollewandplug met metrische schroef voorgemonteerd
MHD-S - cheville pour matériaux creux avec vis métrique prémontée

VIDEO



code Ø # / doos
# / boite min. €

mm mm mm mm mm
plug/boor anker boring bruikbare eff. bevestiging Prijs per doos • Prix par boîtecheville/mêche ancrage perçage usuelle ancrage eff.

GBF TTS26 ������������� 10 �� �� �� �� �� �
����LH � � � 25,73
GBF TTS08 ������������� 10 �� �� �� �� �� �
����LH � � � 20,60
GBF TTS09 ������������� 10 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 23,36
GBF TTS18 ������������� 10 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 20,82
GBF TTS095 ������������� 10 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 24,26
GBF TTS1017 ������������� 10 ��� �� ��� �� �� �
����LH � � � 27,97

GBF TTS10 ������������� 12 �� �� �� �� �� �
����LH � � � 25,22
GBF TTS19 ������������� 12 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 25,32
GBF TTS27 �������������� 12 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 18,34
GBF TTS98 ������������� 12 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 20,45
GBF TTS12 ������������� 12 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 23,75

GBF TTS120 ������������� 16 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 14,02
GBF TTS20 ������������� 16 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 15,59
GBF TTS14 ������������� 16 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 17,83
GBF TTS1620 ������������� 16 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 19,85
GBF TTS29 ������������� 16 ��� �� ��� �� � �
����LH � � � 11,85
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Anker
GoujonTTS

Toepassingen :�
(FTDIJLU�WPPS�UPFQBTTJOHFO�JO�NBTTJFWF�NBUFSJBMFO�[PBMT�TUFFO�FO�CFUPO���
0OUXPSQFO�WPPS�EPPSTUFFLNPOUBHF�
Applications :��
$POWJFOU�BVY�BQQMJDBUJPOT�TVS�EFT�NBUÏSJBVY�DPNQBDUT���QJFSSF
�CÏUPO���
$POÎV�QPVS�VOe !YBUJPO�USBWFSTBOUF�

0OHFTDIFVSEF�CFUPO
#ÏUPO�OPO�GJTTV Ï

beton/béton C20/25
spanning/tension

beton/béton C20/25
doorsnede/coupe

min. ankerafstand
min. distance ancre

min. hoekafstand
min. distance du bord

min. dikte
min. épaiss.

M10 ����L/ ����L/ ����NN ����NN ����NN

M12 ����L/ ����L/ ����NN ����NN ����NN

M16 ����L/ ����L/ ����NN ����NN ����NN

Technische gegevens /
Données techniques
��L/�	MBTU�charge
�������LH

BEVESTIGING
FIXATION
METALEN VERANKERING
ANCRAGE MÉTALLIQUE



code Ø # / doos
# / boite min. €

mm mm mm mm mm
plug/boor anker boring bruikbare eff. bevestiging Prijs per doos • Prix par boîtecheville/mêche ancrage perçage usuelle ancrage eff.

GBF 60322 ������������� 8 �� �� � �� ��� �
����LH � � � 36,35
GBF 60323 ������������� 8 �� �� �� �� ��� �
����LH � � � 26,49
GBF 60324 ������������� 8 �� �� �� �� ��� �
����LH � � � 30,00
GBF 60325 ������������� 8 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 19,64

GBF 60326 ������������� 10 �� �� �� �� �� �
����LH � � � 29,86
GBF 60327 ������������� 10 �� �� �� �� �� �
����LH � � � 26,42
GBF 60328 ������������� 10 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 28,20
GBF 60329 ������������� 10 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 33,10
GBF 60330 ������������� 10 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 30,15
GBF 60331 ������������� 10 ��� �� ��� �� �� �
����LH � � � 36,85

GBF 60348 ������������� 12 �� �� � �� �� �
����LH � � � 36,40
GBF 60333 ������������� 12 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 32,90
GBF 60334 ������������� 12 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 21,47
GBF 60335 ������������� 12 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 22,52
GBF 60336 ������������� 12 ��� �� �� �� �� �
����LH � � � 25,20

GBF 60341 ������������� 16 ��� ��� �� �� �� �
����LH � � � 29,83
GBF 60342 ������������� 16 ��� ��� �� �� �� �
����LH � � � 37,65
GBF 60343 ������������� 16 ��� ��� �� �� �� �
����LH � � � 19,17
GBF 60349 ������������� 16 ��� ��� �� �� �� �
����LH � � � 21,50
GBF 60344 �������������� 16 ��� ��� ��� �� � �
����LH � � � 12,80

GBF 60345 ������������� 20 ��� ��� �� ��� � �
����LH � � � 16,65
GBF 60346 ������������� 20 ��� ��� �� ��� � �
����LH � � � 18,67
GBF 60347 ������������� 20 ��� ��� ��� ��� � �
����LH � � � 25,24
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6BEVESTIGING
FIXATION

METALEN VERANKERING
ANCRAGE MÉTALLIQUE

Anker
Goujon OPTION 7GBK

Toepassingen :�
(FTDIJLU�WPPS�UPFQBTTJOHFO�JO�NBTTJFWF�NBUFSJBMFO�[PBMT�TUFFO�FO�CFUPO���
0OUXPSQFO�WPPS�EPPSTUFFLNPOUBHF�
Applications :��
$POWJFOU�BVY�BQQMJDBUJPOT�TVS�EFT�NBUÏSJBVY�DPNQBDUT���QJFSSF
�CÏUPO���
$POÎV�QPVS�VOe !YBUJPO�USBWFSTBOUF�

0OHFTDIFVSEF�CFUPO
#ÏUPO�OPO�GJTTV Ï

beton/béton C20/25
spanning/tension

beton/béton C20/25
doorsnede/coupe

min. ankerafstand
min. distance ancre

min. hoekafstand
min. distance du bord

min. dikte
min. épaiss.

M8 ����L/ ����L/ ���NN ���NN ����NN

M10 ����L/ ����L/ ���NN ���NN ����NN

M12 ����L/ �����L/ ���NN ���NN ����NN

M16 ����L/ �����L/ ����NN ����NN ����NN

M20 �����L/ �����L/ ����NN ����NN ����NN

Technische gegevens /
Données techniques
��L/�	MBTU�charge
�������LH
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6 BEVESTIGING
FIXATION
CHEMISCHE BEVESTIGING
FIXATIONS CHIMIQUES

code min. €

MG 1710043 ������������� ����NM �
����HS � �� �� 24,75

code min. €

MG 1710070 ������������� ����NM �
����LH � �� � 12,40

Polyester mortel zonder styrene (geringe geur)
Mortier polyester sans styrène (faible en odeur)

MIT-P+

TEMPERATUUR  •  TEMPERATURE

Min.

-10/-6°C -5/-1°C 0/4°C 5/9°C 10/15°C 15/19°C 20/25°C 25/30°C

Verwerkingstijd  • Temps de traitement        tgel �� �� �� �� � � � �

Verhardingstijd/droog •�Temps de durcissement/sec      tcure

Verhardingstijd/nat •�Temps de durcissement/mouillé    tcure

��V�I �V�I �
�V�I ���NJO� ��NJO� ��NJO� ��NJO� ��NJO�

TEMPERATUUR  •  TEMPERATURE

Min.
0/10°C 10/20°C 20/30°C 30/40°C

Verwerkingstijd  • Temps de traitement        tgel �� � � �
Verhardingstijd •�Temps de durcissement      tcure �� �� �� ��

��NFOHFST�JOCFHS���t����NÏMBOHFVST�JODMVT

��NFOHFST�JOCFHSFQFO��t����NÏMBOHFVST�JODMVT

K
LE

U
R 

 -  C
OULEUR

K
LE

U
R 

 -  C
OULEUR

(FTDIFVSEF�CFUPO
#ÏUPO�GJTTV Ï

Vinylester mortel zonder styrene (geringe geur)
Mortier vinylester sans styrène (faible en odeur)

MIT-SVE PLUS

SOFT-PRESS

SOFT-PRESS

zie blz 290 / voir pg. 290

zie blz 290 / voir pg. 290

Te gebruiken met 
À utiliser avec

Te gebruiken met 
À utiliser avec



code min. €

CX 884000 WSBD ������������� ����NM �
����LH � �� � 17,10

code gat
trou

borstel 
brosse min. €

Ø mm Ø mm mm

MG 1690014 WSBD ������������� .� �� �� ��� �
����LH � � � 10,20
MG 1690023 WSBD ������������� .�� �� �� ��� �
����LH � � � 10,20
MG 1690015 WSBD ������������� .�� �� �� ��� �
����LH � � � 10,20
MG 1690016 WSBD ������������� .�� �� �� ��� �
����LH � � � 10,20
MG 1690017 WSBD ������������� .�� �� �� ��� �
����LH � � � 10,20

code gat
trou

huls
tamis min. €

Ø mm Ø mm mm Prijs per 10 st. • Prix par 10 pcs

GBF CB04 QPMZCBH ������������� .��.� �� �� �� �
����LH � �� � 2,42
GBF CB07 QPMZCBH ������������� .��.� �� �� �� �
����LH � �� � 2,66
GBF CB01 QPMZCBH ������������� .��.�� �� �� �� �
����LH � �� � 2,85
GBF CB02 QPMZCBH ������������� .��.�� �� �� ��� �
����LH � �� � 3,00
GBF CB03 QPMZCBH ������������� .���.�� �� �� �� �
����LH � � � 3,15

code min. €

mm Prijs per 12 st. • Prix par 12 pcs

GBF CM12 QPMZCBH ������������� .�� ��� �
����LH � �� � 4,89
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6BEVESTIGING
FIXATION

TOEBEHOREN CHEMISCHE BEVESTIGING
ACCESSOIRES FIXATIONS CHIMIQUES

Zeefhulzen  •  Tamis

Menger voor chemische mortel  •  Mélangeur pour mortier chimique

Universele boringsborstel
Brosse à trou de forage universelle

SOLID Uitblaaspomp  •  Pompe à air SOLID

MIT-BS-HO



Productoverzicht - toepassingen
Aperçu du produit - applications

TSM 
High Performance

TSM L TSM 
Multiground

TSM PB

Beton Béton

Onderconstructies voor gevels Les sous-structures des façades

Stalen balken / Staalconstructies Poutrelles en acier /  
Structures en acier

Reling Garde-corps

Handleuningen Mains courantes

Ophangsystemen Systèmes d’étagères

Kabelgoten / Kabelklemmen Chemins de câbles / Serre-câbles

Leidingen / Pijpklemmen Tuyaux / Colliers de serrage

Ventilatiekanalen Canaux de ventilation

Plafondophangingen Plafonds suspendus

Lichtgewicht en gipsplaten Plaques légères et 
plaques de plâtre

Tijdelijke veiligheid op de bouwwerf Sécurité temporaire de chantier

Massief baksteenmetselwerk Maçonnerie de briques pleines

Onderconstructies voor gevels Les sous-structures des façades

Kabelgoten / Kabelklemmen Chemins de câbles / Serre-câbles

Leidingen / Pijpklemmen Tuyaux / Colliers de serrage

Ventilatiekanalen Canaux de ventilation

Gasbeton Béton cellulaire

Lichtkasten Armoires légères

Lichte planken Étagères légères

Onderconstructies 
van hout of metaal Structures en bois ou en métal

Metalen rails Rails métalliques

 Goedgekeurd

 Geschikt

 Approuvé

 Adapté
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6

Technische kenmerken
Caractéristiques techniques

BEVESTIGING
FIXATION
BETONSCHROEVEN
VIS À BÉTON



TSM High Performance
Betonschroef voor zware belastingen
Vis à béton pour charges lourdes

Grote variatie
Verschillende kopvormen en inbeddiepten voor variabele 

belastingsabsorptie: altijd perfect afgestemd op uw 
individuele vereisten.

Eenvoudige en snelle installatie
De geoptimaliseerde schroefdraad maakt een snelle en 

eenvoudige installatie mogelijk.

Vooral dicht bij de rand
Dankzij de kleine rand- en tussenafstanden kan de installatie 

zeer dicht bij de rand en dicht bij elkaar plaatsvinden.

Verstelbaar en demonteerbaar
Indien nodig kan de TSM High Performance tijdens de 

montage tot twee keer worden versteld. Na de montage kan 
hij op elk moment weer worden gedemonteerd.

Hoog belastingsniveau
De speciale schroefdraadgeometrie zorgt voor extreme 
houvast en hoge belastingen in beton - zowel trek- als 

schuifbelastingen.

Une grande variété
Différentes formes de têtes et profondeurs d’encastrement 
pour une absorption variable des charges : toujours 
parfaitement adaptées à vos besoins individuels.

Installation rapide et facile
Le filetage optimisé permet une installation rapide et facile.

Particulièrement près du bord
Les distances réduites entre les bords et l’espacement 
permettent une installation très près du bord et à proximité 
l’une de l’autre.

Ajustable et démontable
Si nécessaire, le TSM High Performance peut être ajusté 
jusqu’à deux fois pendant le montage. Après le montage, elle 
peut être démontée à tout moment.

Niveau de charge élevé
La géométrie spéciale du filetage assure une adhérence 
extrême et des charges élevées dans le béton - tant en 
traction qu’en cisaillement.

1 2 3 4

Stappen / Étapes

Technische kenmerken:  
zie QR-code p.186

Caractéristiques techniques: 
voir QR-code p.186
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FIXATION

BETONSCHROEVEN
VIS À BÉTON



code afmetingen
dimensions

diepte 
boorgat

profondeur
trou de forage

verankerings-
diepte

profondeur 
d’ancrage

klemdikte
épaisseur 
du serrage

# / doos
# / boite min. €

d1 L h1 hnom tfix

mm mm mm mm Prijs per doos • Prix par boîte

SW13
TG 300006040 ������������� 6 �� ����������� ���������� ��������� ��� �
����LH � � 34,95
TG 300006060 ������������� 6 �� ������������� ������������ ����������� ��� �
����LH � � 40,50
TG 300006080 ������������� 6 �� ������������� ������������ ������������ ��� �
����LH � � 51,80
TG 300006100 ������������� 6 ��� ������������� ������������ ������������ ��� �
����LH � � 61,20

TG 300008050 ������������� 8 �� ����������� ���������� ��������� �� �
����LH � � 37,55
TG 300008060 ������������� 8 �� ������������ ����������� ���������� �� �
����LH � � 39,05
TG 300008070 ������������� 8 �� ������������� ������������ ����������� �� �
����LH � � 40,70
TG 300008080 ������������� 8 �� ������������� ������������ ������������ �� �
����LH � � 42,50
TG 300008090 ������������� 8 �� ������������ ������������ ������������ �� �
����LH � � 46,10
TG 300008100 ������������� 8 ��� ������������� ������������ ������������ �� �
����LH � � 50,70
TG 300008120 ������������� 8 ��� ������������� ������������ ������������ �� �
����LH � � 55,60
SW15
TG 300010060 ������������� 10 �� ����������� ���������� ��������� �� �
����LH � � 55,10
TG 300010070 ������������� 10 �� ����������� ���������� ���������� �� �
����LH � � 56,70
TG 300010080 ������������� 10 �� ������������ ����������� ���������� �� �
����LH � � 58,20
TG 300010090 ������������� 10 �� ������������� ������������ ����������� �� �
����LH � � 60,30
TG 300010100 ������������� 10 ��� ������������� ������������ ������������ �� �
����LH � � 63,20
TG 300010120 ������������� 10 ��� ������������� ������������ ������������ �� �
����LH � � 69,50
TG 300010140 ������������� 10 ��� ������������� ������������ ������������ �� �
����LH � � 81,60
TG 300010150 ������������� 10 ��� ������������� ������������ ������������ �� �
����LH � � 88,10
TG 300010160 ������������� 10 ��� ������������� ������������ ������������� �� �
����LH � � 92,10
SW17
TG 300012080 ������������� 12 �� ����������� ���������� ���������� �� �
����LH � � 73,40
TG 300012110 ������������� 12 ��� �������������� ������������� ������������ �� �
����LH � � 80,90
TG 300012130 ������������� 12 ��� �������������� ������������� ������������ �� �
����LH � � 86,90
TG 300012150 ������������� 12 ��� �������������� ������������� ������������ �� �
����LH � � 93,50
SW21
TG 300014110 ������������� 14 ��� ������������� ������������ ����������� �� �
����LH � � 104,00
TG 300014130 ������������� 14 ��� ��������������� �������������� ������������ �� �
����LH � � 127,00

TSM High Performance - Verzinkt stalen betonschroef met zeskantkop en aangeperste sluitring
TSM High Performance - Vis à béton en acier zingué avec tête hexagonale et rondelle emboutie

TG 3000
Schroef

Vis
Ø mm

Aangeperste sluitring
Rondelle emboutie

Ø mm

5 12,5

6 15,0

8 16,0

10 20,0

12 23,5

14 28,5

ANDERE AFMETINGEN OP AANVRAAG
AUTRES DIMENSIONS SUR DEMANDE

–
ROESTVRIJ STALEN MODELLEN OP BESTELLING

MODÈLES EN ACIER INOXYDABLE SUR COMMANDE

Technische kenmerken: zie QR-code p.186
Caractéristiques techniques: voir QR-code p.186
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code afmetingen
dimensions

diepte 
boorgat

profondeur
trou de forage

verankerings-
diepte

profondeur 
d’ancrage

klemdikte
épaisseur 
du serrage

# / doos
# / boite min. €

d1 L h1 hnom tfix

mm mm mm mm Prijs per doos • Prix par boîte

TORX 25*
TG 311005040 ������������� 5 �� ����������� ���������� ��������� ��� �
����LH � � 34,00
TG 311005060 ������������� 5 �� ����������� ���������� ���������� ��� �
����LH � � 37,55
TORX 30*
TG 311006060 ������������� 6 �� ������������� ������������ ����������� ��� �
����LH � � 40,90
TG 311006080 ������������� 6 �� ������������� ������������ ������������ ��� �
����LH � � 56,00
TG 311006100 ������������� 6 ��� ������������� ������������ ������������ ��� �
����LH � � 65,30
TG 311006120 ������������� 6 ��� ������������� ������������ ������������ ��� �
����LH � � 77,20
TORX 40*
TG 311008080 ������������� 8 �� ������������� ������������ ������������ �� �
����LH � � 56,20
TG 311008100 ������������� 8 ��� ������������� ������������ ������������ �� �
����LH � � 64,00
TORX 50*
TG 311010090 ������������� 10 �� ������������� ������������ ����������� �� �
����LH � � 76,40

code afmetingen
dimensions

diepte 
boorgat

profondeur
trou de forage

verankerings-
diepte

profondeur 
d’ancrage

klemdikte
épaisseur 
du serrage

# / doos
# / boite min. €

d1 L h1 hnom tfix

mm mm mm mm Prijs per doos • Prix par boîte

TORX 30*
TG 322006040 ������������� 6 �� ����������� ����������� ��������� ��� �
����LH � � 36,90
TG 322006050 ������������� 6 �� ������������ ������������ ����������� ��� �
����LH � � 41,10
TG 322006060 ������������� 6 �� ������������� ������������ ����������� ��� �
����LH � � 48,85
TORX 30 - met grote bolkop  •  avec grande tête bombée
TG 333006040 ������������� 6 �� ����������� ����������� ��������� ��� �
����LH � � 41,10
TG 333006060 ������������� 6 �� ������������� ������������ ����������� ��� �
����LH � � 46,15

TSM High Performance - Verzinkt stalen betonschroef met verzonken kop
TSM High Performance - Vis à béton en acier zingué avec tête fraisée

TSM High Performance - Verzinkt stalen betonschroef met bolkop
TSM High Performance - Vis à béton en acier zingué avec tête bombée

Schroef
Vis

Ø mm

Kop
Tête

Ø mm

5 12,0

6 13,0

8 19,5

10 21,5

Schroef
Vis

Ø mm

Kop
Tête

Ø mm

6 18,0

Schroef
Vis

Ø mm

Kop
Tête

Ø mm

6 14,5

TG 3110

TG 3220 TG 3330

* ANDERE AFMETINGEN OP AANVRAAG / AUTRES DIMENSIONS SUR DEMANDE

* ANDERE AFMETINGEN OP AANVRAAG / AUTRES DIMENSIONS SUR DEMANDE

Technische kenmerken: zie QR-code p.186
Caractéristiques techniques: voir QR-code p.186

Technische kenmerken: zie QR-code p.186
Caractéristiques techniques: voir QR-code p.186
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code afmetingen
dimensions

diepte 
boorgat

profondeur
trou de forage

verankerings-
diepte

profondeur 
d’ancrage

klemdikte
épaisseur 
du serrage

# / doos
# / boite min. €

d1 L h1 hnom tfix

mm mm mm mm Prijs per doos • Prix par boîte

M8 - SW10*
TG 355006035 ������������� 6 �� ����������� ���������� ��������� ��� �
����LH � � 48,85
TG 355006055 ������������� 6 �� ������������� ������������ ����������� ��� �
����LH � � 55,20
TG 355006075 ������������� 6 �� ������������� ������������ ������������ ��� �
����LH � � 68,20
M10 - SW13
TG 355206040 ������������� 6 �� ������������ ����������� ��������� ��� �
����LH � � 97,60

code afmetingen
dimensions

diepte 
boorgat

profondeur
trou de forage

verankerings-
diepte

profondeur 
d’ancrage

klemdikte
épaisseur 
du serrage

# / doos
# / boite min. €

d1 L h1 hnom tfix

mm mm mm mm Prijs per doos • Prix par boîte

M8/10
TG 344006035 ������������� 6 �� ����������� ���������� ��������� �� �
����LH � � 43,25
TG 344006055 ������������� 6 �� ������������� ������������ ����������� �� �
����LH � � 44,65

M8

M10

TSM High Performance - Verzinkt stalen betonschroef met zeskantaandrijving en metrische buitendraad
TSM High Performance - Vis à béton en acier zingué avec entraînement hexagonal et filetage extérieur métrique

TSM High Performance - Verzinkt stalen betonschroef met metrische binnendraad M8/10
TSM High Performance - Vis à béton en acier zingué avec filetage intérieur métrique M8/10

TG 3550

TG 3440

TG 3552
Schroef

Vis
Ø mm

Aangeperste sluitring
Rondelle emboutie

Ø mm

6 19,0

Schroef
Vis

Ø mm

Aangeperste sluitring
Rondelle emboutie

Ø mm

6 25,0

* ANDERE AFMETINGEN OP AANVRAAG / AUTRES DIMENSIONS SUR DEMANDE
Technische kenmerken: zie QR-code p.186
Caractéristiques techniques: voir QR-code p.186

Technische kenmerken: zie QR-code p.186 / Caractéristiques techniques: voir QR-code p.186
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FIXATION
BETONSCHROEVEN
VIS À BÉTON



code afmetingen
dimensions

diepte 
boorgat

profondeur
trou de forage

verankerings-
diepte

profondeur 
d’ancrage

klemdikte
épaisseur 
du serrage

# / doos
# / boite min. €

d1 L h1 hnom tfix

mm mm mm mm Prijs per doos • Prix par boîte

TORX 30
TG 205060280 ������������� 6 �� ������� ������ ����� ��� �
����LH � � 31,15
TORX 30 - met grote bolkop  •  avec grande tête bombée
TG 205060281 ������������� 6 �� ������� ������ ����� ��� �
����LH � � 32,10
TG 205060401 ������������� 6 �� �������� ������� ������ ��� �
����LH � � 41,10

TSM L
Betonschroef voor binnen en droogbouw
Vis à béton pour l’intérieur et la construction de cloisons sèches

TSM L - Verzinkt stalen betonschroef met bolkop - kleine verankeringsdiepte
TSM L - Vis à béton en acier zingué avec tête bombée - petite profondeur d’ancrage

Schroef
Vis

Ø mm

Kop
Tête

Ø mm

6 17,5

Schroef
Vis

Ø mm

Kop
Tête

Ø mm

6 14,0

TG 205

Snel installeren
Een kleine boordiameter van 

slechts 6 mm zorgt voor een snel 
en eenvoudig boorproces - zelfs in 

beton met hoge sterkte.

Demonteerbaar
Indien nodig kan de TSM L snel 

en eenvoudig gedemonteerd 
worden. Dit betekent dat de 

gipsplaat kan worden verwijderd 
en nadien opnieuw geïnstalleerd 

kan worden.

Eenvoudige installatie
De gepatenteerde speciale 

schroefdraad van de TSM L maakt 
installatie met een standaard 

accuschroevendraaier mogelijk 
zonder dat er extra speciaal 

gereedschap nodig is.

Vooral dicht bij de rand
De kleine randafstanden en 

tussenruimtes maken een zeer 
dichte en nauw geplaatste 

installatie mogelijk.

Variabel
Twee verschillende 

verankeringsdieptes van 25 mm 
of 35 mm maken een variabele 

belastingabsorptie mogelijk - 
afgestemd op uw individuele 

toepassingsvereisten.

Installation rapide
Un petit diamètre de forage de 
seulement 6 mm garantit un  
processus de forage rapide  
et facile, même dans le béton  
à haute résistance.

Démontable
Si nécessaire, le TSM L peut être 
démonté rapidement et facilement. 
Cela signifie que la plaque de plâtre 
peut être retirée et réinstallée par 
la suite.

Installation facile
Le filetage spécial breveté du TSM 
L permet une installation avec 
une visseuse sans fil standard 
sans nécessiter d’outils spéciaux 
supplémentaires.

Particulièrement près 
du bord
Les faibles distances et espaces 
entre les bords permettent une 
installation très serrée et à faible 
distance les uns des autres.

Variable
Deux profondeurs d’ancrage 
différentes de 25 mm ou 35 
mm permettent une absorption 
variable de la charge - adaptée 
aux exigences de votre application 
individuelle.

1 2 3 4

Stappen / Étapes

Technische kenmerken: zie QR-code p.186 / Caractéristiques techniques: voir QR-code p.186

Technische kenmerken:  
zie QR-code p.186

Caractéristiques techniques: 
voir QR-code p.186
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TSM Multiground

code afmetingen
dimensions

diepte 
boorgat

profondeur
trou de forage

verankerings-
diepte

profondeur 
d’ancrage

lengte 
binnendraad

longueur 
!letage intérieur

# / doos
# / boite min. €

d1 h1 hnom

mm mm mm mm Prijs per doos • Prix par boîte

TORX 50 / M6
TG 345008040 ������������� 8 �� �� �� ��� �
����LH � � 83,90
TORX 55 / M8
TG 345010040 ������������� 10 �� �� �� ��� �
����LH � � 85,70
TORX 60 / M10
TG 345012040 ������������� 12 �� �� �� ��� �
����LH � � 90,80

TSM Multiground - Verzinkt stalen schroef met metrische binnendraad
TSM Multiground - Vis en acier zingué avec filetage intérieur métrique

Schroef
Vis

Ø mm

Binnendraad
Filetage intérieur

Ø

8 M6

10 M8

12 M10

TG 3450

Technische kenmerken: zie QR-code p.186 / Caractéristiques techniques: voir QR-code p.186

• Eenvoudige installatie
 Installation facile

• Demonteerbaar
 Démontable

• Verzonken in het oppervlak
 S’enfonce dans la surface

• Hoge belastingswaarden
 Hautes valeurs de charge

• Interne schroefdraad
 Filetage interne

• Kleine randafstanden
 Petites distances de bord

• Voor beton en harde materialen (Poroton, ...)
 Pour béton et matériaux durs (Poroton, ...)

 Verzonken
 Encastré

Schroef met binnendraad voor beton en harde materialen (Poroton, ...)
Vis pour l’intérieur pour béton et matériaux durs (Poroton, ...)
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code afmetingen
dimensions

verankeringsdiepte
profondeur d’ancrage

klemdikte
épaisseur 
du serrage

# / doos
# / boite min. €

d1 L hnom tfix

mm mm mm Prijs per doos • Prix par boîte

TORX 25
TG 230081100 ������������� 8 ��� �� �� ��� �
����LH � � 55,70
TORX 30
TG 230101100 ������������� 10 ��� ��� �� ��� �
����LH � � 75,40

code afmetingen
dimensions

verankeringsdiepte
profondeur d’ancrage

klemdikte
épaisseur 
du serrage

# / doos
# / boite min. €

d1 L hnom tfix

mm mm mm Prijs per doos • Prix par boîte

SW10
TG 230101102 ������������� 10 ��� ��� �� ��� �
����LH � � 75,40

TSM PB
Cellenbeton- & gasbetonschroef voor eenvoudige installatie - zelfs zonder voorboren
Vis à béton cellulaire pour une installation facile - même sans pré-perçage

TSM PB - Verzinkt stalen cellenbetonschroef met verzonken kop
TSM PB - Vis à béton cellulaire en acier zingué avec tête fraisée

TSM PB - Verzinkt stalen cellenbetonschroef met zeskantkop en aangeperste sluitring
TSM PB - Vis à béton cellulaire en acier zingué avec tête hexagonale et rondelle emboutie

Schroef
Vis

Ø mm

Kop
Tête

Ø mm

8 12,0

10 14,0

TG 230

Snelle en eenvoudige installatie
Installatie mogelijk met en zonder voorboren.

Hoge gebruiksbelastingen
Hoge aanbevolen belastingen voor 
verschillende cellenbetonsterktes.

Ideaal voor bevestiging van multiplex of gasbeton 
(plat dak)

Idéal pour fixer du contreplaqué ou du béton 
cellulaire (toit plat)

Installation rapide et facile
Installation possible avec ou sans pré-perçage.

Charges d’utilisation élevées
Charges recommandées élevées pour 
différentes résistances du béton cellulaire.

Schroef
Vis

Ø mm

Aangeperste sluitring
Rondelle emboutie

Ø mm

10 16,0

ANDERE AFMETINGEN OP AANVRAAG / AUTRES DIMENSIONS SUR DEMANDE

ANDERE AFMETINGEN OP AANVRAAG / AUTRES DIMENSIONS SUR DEMANDE

Technische kenmerken: zie QR-code p.186 
Caractéristiques techniques: voir QR-code p.186

Technische kenmerken: zie QR-code p.186 
Caractéristiques techniques: voir QR-code p.186

Technische kenmerken:  
zie QR-code p.186

Caractéristiques techniques: 
voir QR-code p.186
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code min. €

BABY GRAF

ED 041255 ������������� WPPS���QPVS�0.&("������ �
����LH � � � 19,51
TOP GRAF

ED 040155 ������������� WPPS���QPVS�0.&("��� �
����LH � � � 45,05
ED 041155 ������������� WPPS���QPVS�0.&("��� �
����LH � � � 39,50
GRAF MAJOR

ED 041055 ������������� WPPS���QPVS�0.&("��� �
����LH � � � 102,00

code min. €

OMEGA 16

Galva  •  Galva

ED 041501 ������������� ����TUVLT���QDT �
����LH � �� � 5,32
ED 041901 ������������� �����TUVLT���QDT �
����LH � �� � 11,31
Galva geplastificeerd  •  Galva plastifiées

ED 044501 ������������� ����TUVLT���QDT �
����LH � �� � 7,17
OMEGA 20

Galva  •  Galva

ED 042501 ������������� ����TUVLT���QDT �
����LH � �� � 6,57
ED 042001 ������������� �����TUVLT���QDT �
����LH � �� � 14,52
Galva geplastificeerd  •  Galva plastifiées

ED 043501 ������������� ����TUVLT���QDT �
����LH � �� � 8,47
ED 043001 ������������� �����TUVLT���QDT �
����LH ��� �� � 21,18
ED 043201 ������������� �����TUVLT���QDT �
����LH � �� � 23,56
ED 047201 ������������� �����TUVLT���QDT �
����LH ��� �� � 23,31

Binddraad zie blz. 351 / Fil de fer voir p. 351
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Krammen “OMEGA”  •  Agrafes “OMEGA”

ED 041255 ED 040155
ED 041155

ED 041055

ED 043201

Draadverbindingstang  •  Agrafeuse à grillager

ED 041255 ED 040155 ED 041155 ED 041055

 
BABY GRAF 

16 / 20
 

TOP GRAF 16
 

TOP GRAF 20 GRAF MAJOR

OMEGA 16 • • - -

OMEGA 20 • - • •

OMEGA 16 OMEGA 20

16 mm

7
mm

ø
1,3
mm

6

20 mm

12
mm

ø
2

mm
8

BEVESTIGING
FIXATION
WERKTUIGEN VOOR OMHEININGEN
OUTILS DE CLÔTURES

VIDEO



code min. €

�������NN

FR 01741111 ������������� '3���������� ����HS �� �� � 53,60

code min. €

������NN

FR 01741119 ������������� '3���������� ����HS �� �� � 39,55

code min. €

�������NN

FR 01741911 ������������� '3���������� ����HS �� � � 72,30

code # st/pcs min. €

NN '3&6/% &6�5:1&

FR 01741019 ������������� ���� �� �� ���� ����HS � � � 8,76
FR 01741011 ������������� ����� ������� ��� ���� ����HS � �� � 14,19
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Hamertacker “FREUND 19” 
Marteau agrafeur “FREUND 19”

Hamertacker “FAST & FIX F11”
Marteau agrafeur “FAST & FIX F11”

Hamertacker “FREUND 11” 
Marteau agrafeur “FREUND 11” 

BEVESTIGING
FIXATION

NIETMACHINES
AGRAFEUSES

Nietjes voor hamertacker “FREUND”  •  Agrafes pour marteau agrafeur “FREUND”



code min. €

SR 6000054 ������������� 953&.&�5"$,&3��� ����HS � �� � 49,00
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XTREME
TACKER 54

BEVESTIGING
FIXATION
NIETMACHINES
AGRAFEUSES

Hamertacker
Agrafeuse marteau

Leverbaar vanaf 02/2026 • Livrable à partir du 02/2026

Oppervlaktebeschermer  
beschermt het werkstuk.
Le protecteur de surface  
protège la pièce à usiner.

Controlevenster voor 
nietjesniveau.

Fenêtre de véri"cation du 
niveau d’agrafes.

Capaciteit voor 2 volle stroken 
zware nietjes.

Capacité de 2 bandes 
complètes d’agrafes robustes.

Antislip handgreep zorgt voor  
een stevige grip bij elke slag.

Manche antidérapant assurant  
une prise ferme à chaque frappe.

Kan gebruikt worden als hamer.
Peut être utilisé comme marteau.

QUICK
RELEASE

Geen losse delen.
Aucune pièce lâche.

Onderaan eenvoudig laden en 
verwijderen van vastgelopen nietjes.

Chargement par le bas pour un 
rechargement facile et un dégagement 

rapide des agrafes coincées.

Vermindert laadtijd
tot 50%.

Réduit le temps 
de chargement 
jusqu’à 50%.



code min. €

SR 6000011 ������������� 108&3�5"$,&3��� ����HS �� �� � 33,20

code min. €

SR 6000013 ������������� 108&3�5"$,&3��� ����HS �� �� � 28,40
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POWER
TACKER 11

POWER
TACKER 13

BEVESTIGING
FIXATION

NIETMACHINES
AGRAFEUSES

code min. €

SR 6000990 ������������� � �
����LH � �� � 12,00

Toolbag voor hamertackers POWER TACKER 11 & 13
Toolbag pour agrafeuse marteau POWER TACKER 11 & 13

5BDLFS�OJFU�JOCFHSFQFO�t�"HSBGFVTF�OPO�JODMVT

/ZMPO�WF[FMT
'JCSFT�EF�OZMPO

Hamertacker
Agrafeuse marteau

Hamertacker
Agrafeuse marteau

Leverbaar vanaf 02/2026 • Livrable à partir du 02/2026

Leverbaar vanaf 02/2026 • Livrable à partir du 02/2026

Leverbaar vanaf 02/2026 • Livrable à partir du 02/2026

Eenvoudig te openen 
bovenlaadmechanisme.

Mécanisme de chargement  
par le haut, facile à ouvrir.

Duurzame volledig stalen constructie
en vernikkelde afwerking.

Construction durable tout en acier
et "nition nickelée.

Ergonomische soft-touch handgreep.
Poignée ergonomique soft-touch.

Achterlaadmagazijn voor grotere 
nietcapaciteit.

Chargeur arrière pour une plus 
grande capacité d’agrafes.

Duurzame volledig stalen constructie
en vernikkelde afwerking.

Construction durable tout en acier
et "nition nickelée.

Ergonomische soft-touch handgreep.
Poignée ergonomique soft-touch.



code min. €

SR 6036100 ������������� "#4�130����� ����HS �� � � 24,40

code min. €

SR 6015080 ������������� "#4�-*()5����� ����HS �� � � 13,50
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ABS PRO 6036

ABS LIGHT 6015

BEVESTIGING
FIXATION
NIETMACHINES
AGRAFEUSES

Handtacker
Agrafeuse

Handtacker
Agrafeuse

Leverbaar vanaf 02/2026 • Livrable à partir du 02/2026

Leverbaar vanaf 02/2026
Livrable à partir du 02/2026

Voor bevestiging van 
laagspanningskabels en -draden 

(<50 V).
Pour la "xation de câbles et "ls 

basse tension (<50 V).

Comfortabele handgreep  
van kunststof/metaal.
Poignée confortable  
en plastique/métal.

Comfortabele handgreep  
van kunststof/metaal.
Poignée confortable  
en plastique/métal.

Slagvaste kunststof behuizing.
Boîtier en plastique moulé  

résistant aux chocs.

Slagvaste kunststof behuizing.
Boîtier en plastique moulé  

résistant aux chocs.

Riemclip.
Clip de ceinture.

Controlevenster voor 
nietjesniveau.

Fenêtre de véri"cation du 
niveau d’agrafes.

Veiligheidsvergrendeling.
Système de verrouillage de sécurité.

Onderaan eenvoudig laden en 
verwijderen van vastgelopen nietjes.

Chargement par le bas pour un 
rechargement facile et un dégagement 

rapide des agrafes coincées.

Duurzaam 
metalen magazijn.

Chargeur métallique 
durable.

Onderaan eenvoudig laden en 
verwijderen van vastgelopen nietjes.

Chargement par le bas pour un 
rechargement facile et un dégagement 

rapide des agrafes coincées.

Duurzaam 
metalen magazijn.

Chargeur métallique 
durable.

Krachtregelingssysteem.
Système de réglage de la puissance.

Controlevenster voor 
nietjesniveau.

Fenêtre de véri"cation du 
niveau d’agrafes.

Veiligheidsvergrendeling.
Système de verrouillage 
de sécurité.



code min. €

SR 6035000 ������������� "-6�130����� ����HS �� � � 31,95

code min. €

SR 6022100 ������������� &3(0�"-6�����3� ����HS �� � � 34,00
SR 6022115 ������������� &3(0�"-6�����#� ����HS �� � � 34,00
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ALU PRO 6035

ERGO ALU 6022

BEVESTIGING
FIXATION

NIETMACHINES
AGRAFEUSES

Handtacker
Agrafeuse

Handtacker
Agrafeuse

ERGO ALU 6022R

ERGO ALU 6022B

Leverbaar vanaf 02/2026
Livrable à partir du 02/2026

Leverbaar vanaf 02/2026 • Livrable à partir du 02/2026

Voor bevestiging van 
laagspanningskabels en -draden 

(<50 V).
Pour la "xation de câbles et "ls 

basse tension (<50 V).

Verminderde terugslagtrilling.
Réduction des vibrations de recul.

Comfortabele handgreep  
van kunststof/metaal.
Poignée confortable  
en plastique/métal.

Comfortabele bi-materiaal 
handgreep.

Poignée bi-matière 
confortable.

Duurzame behuizing van aluminiumlegering.
Boîtier en alliage d’aluminium.

Antislip ondergreep.
Prise inférieure 
antidérapante.

Riemclip.
Clip de ceinture.

Controlevenster voor 
nietjesniveau.

Fenêtre de véri"cation du 
niveau d’agrafes.

Controlevenster voor 
nietjesniveau.

Fenêtre de véri"cation du 
niveau d’agrafes.

Veiligheidsvergrendeling.
Système de verrouillage de sécurité.

Onderaan eenvoudig laden en 
verwijderen van vastgelopen nietjes.

Chargement par le bas pour un 
rechargement facile et un dégagement 

rapide des agrafes coincées.

Duurzaam 
metalen magazijn.

Chargeur métallique 
durable.

Krachtregelingssysteem.
Système de réglage de la puissance.

Veiligheidsvergrendeling.
Système de verrouillage 
de sécurité.

Krachtregelingssysteem.
Système de réglage  
de la puissance.

Onderaan eenvoudig  
laden en verwijderen  

van vastgelopen nietjes.
Chargement par le bas  

pour un rechargement facile  
et un dégagement rapide  

des agrafes coincées.



code min. €

SR 6032060 ������������� .&5"-����� ����HS �� � � 21,80

code min. €

SR 6030125 ������������� .&5"-�1SP����� ����HS �� � � 24,85
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METAL 6032

METAL PRO 6030

BEVESTIGING
FIXATION
NIETMACHINES
AGRAFEUSES

Handtacker
Agrafeuse

Handtacker
Agrafeuse

Leverbaar vanaf 02/2026 • Livrable à partir du 02/2026

Leverbaar vanaf 02/2026
Livrable à partir du 02/2026

Controlevenster voor 
nietjesniveau.

Fenêtre de véri"cation du 
niveau d’agrafes.

Controlevenster voor 
nietjesniveau.

Fenêtre de véri"cation du 
niveau d’agrafes.

Duurzame volledig stalen constructie.
Construction durable tout en acier.

Duurzame volledig stalen constructie.
Vernikkelde afwerking voor  

roest- en corrosiebestendigheid.
Construction durable tout en acier.

Finition nickelée résistante à la rouille  
et à la corrosion.

Krachtregelingssysteem.
Système de réglage  
de la puissance.

Krachtregelingssysteem.
Système de réglage  
de la puissance.

Handgreepvergrendeling voor 
veiligheid en compacte opslag.
Verrou de poignée pour la sécurité  
et un rangement compact.

Antislip handgreep.
Poignée antidérapante.

Veiligheidsvergrendeling.
Système de verrouillage de sécurité.

Onderaan eenvoudig laden en 
verwijderen van vastgelopen nietjes.

Chargement par le bas pour un 
rechargement facile et un dégagement 

rapide des agrafes coincées.

Onderaan eenvoudig laden en 
verwijderen van vastgelopen nietjes.

Chargement par le bas pour un 
rechargement facile et un dégagement 

rapide des agrafes coincées.
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6BEVESTIGING
FIXATION

NIETEN
AGRAFES

code min. €

-�	NN
 Prijs per 1000 st. • Prix par 1000 pcs

SR 60531006 ������������� � ���HS � ��� � 1,52
SR 60531008 ������������� � ���HS � ��� � 1,68
SR 60531010 ������������� �� ���HS � ��� � 1,84
SR 60531012 ������������� �� ����HS � ��� � 2,16
SR 60531014 ������������� �� ����HS � ��� � 2,32

Prijs per 5000 st. • Prix par 5000 pcs

SR 60535106 ������������� � ����HS � �� � 8,10
SR 60535108 ������������� � ����HS � �� � 8,89
SR 60535110 ������������� �� ����HS � �� � 9,68

code min. €

-�	NN
 Prijs per 1000 st. • Prix par 1000 pcs

SR 61131006 ������������� � ���HS � ��� � 2,16
SR 61131008 ������������� � ���HS � ��� � 2,16

Prijs per 5000 st. • Prix par 5000 pcs

SR 61139906 ������������� � ����HS � �� � 8,20

code min. €

-�	NN
 Prijs per 1000 st. • Prix par 1000 pcs

SR 61401006 ������������� � ���HS � ��� � 2,16
SR 61401008 ������������� � ���HS � ��� � 2,32
SR 61401010 ������������� �� ����HS � ��� � 2,48
SR 61401012 ������������� �� ����HS � ��� � 2,76
SR 61401014 ������������� �� ����HS � ��� � 3,08

Prijs per 5000 st. • Prix par 5000 pcs

SR 61405206 ������������� � ����HS � �� � 8,10
SR 61405208 ������������� � ����HS � �� � 9,06
SR 61405210 ������������� �� ����HS � �� � 10,25

Prijs per 4000 st. • Prix par 4000 pcs

SR 61405312 ������������� �� ����HS � �� � 10,90

Gegalvaniseerde fijndraadnieten
Agrafes à fil fin galvanisées

Gegalvaniseerde fijndraadnieten
Agrafes à fil fin galvanisées

Gegalvaniseerde vlakdraadnieten
Agrafes à fil plat galvanisées

 10,6  0,7 

 L 

 10,8  1,25 

 L 

 11,4  0,7 

 L 

RAPID® 53
TACWISE® 53
ARROW® JT 21
STANLEY® A
NOVUS® 53

RAPID® 13/19
STANLEY® H
NOVUS® H

RAPID® 140
TACWISE® 140
ARROW® T50
STANLEY® G
NOVUS® G

SR 61139906

SR 60535108

SR 61131008

SR 60531008

SR 61405208

SR 61401008

Leverbaar vanaf 02/2026 • Livrable à partir du 02/2026

Leverbaar vanaf 02/2026 • Livrable à partir du 02/2026

Leverbaar vanaf 02/2026 • Livrable à partir du 02/2026

Sterke bevestiging voor isolatie, plastic folie, 
damprem, tapijten, … 
Bredere rug - voorkomt het scheuren van het 
bevestigde materiaal.
Fixation solide pour l’isolation, le "lm 
plastique, le pare-vapeur, les tapis, …. 
Dos plus large - empêche la déchirure du 
matériau "xé.

Discrete en effectieve bevestiging voor stof, 
poster, decoratie, afwerking, … 
Ideaal voor zacht hout, dunne multiplex, lichte 
MDF of latwerk.
Fixation discrète et ef!cace pour tissu, 
af"che, décoration, "nition, … 
Idéal pour le bois tendre, le contreplaqué "n,  
le MDF léger ou les lattes.

Nauwkeurige en onopvallende bevestiging 
voor "jne textielsoorten, stof, …
Fixation précise et discrète pour textiles 
"ns, tissu, …



code a b Nm # / doos
# / boite min. €

.JO�
NN

.BY�
NN NN Prijs per doos • Prix par boîte

ECL ECW1-OOO ������������� �
� �� �
� �
� �� �
����LH � � � 5,37
ECL ECW1-MOO ������������� �� �� �
� �
� �� �
����LH � � � 5,37
ECL ECW1-OO ������������� �� �� �
� �
� �� �
����LH � � � 5,37
ECL ECW1-O ������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 6,22
ECL ECW1-OX ������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 8,20
ECL ECW1-1A ������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 9,05
ECL ECW1-1 ������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 9,05
ECL ECW1-1X ������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 9,05
ECL ECW1-2A ������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 10,46
ECL ECW1-2 ������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 10,46
ECL ECW1-2X ������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 10,46
ECL ECW1-3 ������������� �� �� �� �
� � �
����LH � � � 6,22
ECL ECW1-3X ������������� �� �� �� �
� � �
����LH � � � 6,22
ECL ECW1-4 ������������� �� �� �� �
� � �
����LH � � � 6,22
ECL ECW1-4X ������������� �� ��� �� �
� � �
����LH � � � 6,50
ECL ECW1-5 ������������� �� ��� �� �
� � �
����LH � � � 7,77
ECL ECW1-6 ��������������� ��� ��� �� �
� � �
����LH � � � 8,20
ECL ECW1-6X ��������������� ��� ��� �� �
� � �
����LH � � � 9,87

code a b Nm # / doos
# / boite min. €

.JO�
NN

.BY�
NN NN Prijs per doos • Prix par boîte

ECL ECW4-OOO ��������������� �
� �� �
� �
� �� �
����LH � � � 17,64
ECL ECW4-MOO ��������������� �� �� �
� �
� �� �
����LH � � � 17,64
ECL ECW4-OO ��������������� �� �� �
� �
� �� �
����LH � � � 18,50
ECL ECW4-O ��������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 20,35
ECL ECW4-OX ��������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 20,35
ECL ECW4-1A ��������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 23,46
ECL ECW4-1 ��������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 24,03
ECL ECW4-1X ��������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 25,72
ECL ECW4-2A ��������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 30,20
ECL ECW4-2 ��������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 30,20
ECL ECW4-2X ��������������� �� �� �� �
� �� �
����LH � � � 35,00
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ROESTVRIJ STAAL
ACIER INOXYDABLE

Slangklem W1 / Staal
Collier de serrage W1 / Acier 

Ref. ZM DPECLW1
(lege display / vide)

ZACHT STAAL - VERZINKT
ACIER TENDRE - GALVANISÉ

a

b

7
mm

BEVESTIGING
FIXATION
SLANGKLEMMEN
COLLIERS DE SERRAGE

ANDERE MATEN OP AANVRAAG • AUTRES TAILLES SUR DEMANDE

• Getest met zoutwaterspray voor +500 uur 
Testé au jet d’eau salée pendant +de 500 heures

• De behuizing is geklonken voor extra sterkte 
Le boîtier de serrage est riveté pour plus de solidité

Slangklem W4 / Roestvrij staal
Collier de serrage W4 / Acier inoxydable 

a

b

7
mm

Ref. ZM DPECLW4
(lege display / vide)



code max Ø min. €

NN NN NN

Kleurloos  •  Incoloré Prijs per 100 st. • Prix par 100 pcs

WM 15203C ������������� ��� �
� �� ���HS ��� ��� �� �� 0,85
WM 15206C ������������� ��� �
� �� ���HS � ��� �� �� 1,83
WM 15209C ������������� ��� �
� �� ���HS � ��� �� �� 1,83
WM 15210C ������������� ��� �
� �� ����HS � ��� �� �� 4,30
WM 15215C ������������� ��� �
� �� ����HS ��� ��� �� �� 3,42
WM 15217C ������������� ��� �
� �� ����HS ��� ��� �� �� 5,06
WM 15219C ������������� ��� �
� ��� ����HS ���� �� �� �� 6,53
WM 15226C ������������� ��� �
� �� ����HS ��� �� �� �� 12,52
WM 15227C ������������� ��� �
� ��� ����HS ��� �� �� �� 13,72
Zwart  •  Noir Prijs per 100 st. • Prix par 100 pcs

WM 25303C ������������� ��� �
� �� ���HS � ��� �� �� 0,83
WM 25306C ������������� ��� �
� �� ���HS � ��� �� �� 1,83
WM 25309C ������������� ��� �
� �� ���HS � ��� �� �� 1,83
WM 25310C ������������� ��� �
� �� ����HS ���� ��� �� �� 4,30
WM 25315C ������������� ��� �
� �� ����HS � ��� �� �� 3,42
WM 25317C ������������� ��� �
� �� ����HS ���� ��� �� �� 5,06
WM 25319C ������������� ��� �
� ��� ����HS ��� �� �� �� 6,53
WM 25326C ������������� ��� �
� �� ����HS ��� �� �� �� 12,52
WM 25327C ������������� ��� �
� ��� ����HS ��� �� �� �� 13,72
WM 25355C ������������� ��� � ��� ����HS � �� �� �� 19,71
MIX (zwart & kleurloos  •  noir & incoloré) Prijs per 600 st. • Prix par 600 pcs

WM 35000C ������������� [JF�UBCFM���WPJS�UBCMFBV ����HS � � �� � 20,38

code max Ø min. €

NN NN NN

Geel  •  Jaune Prijs per 5 st. • Prix par 5 pcs

WM 11500001 ������������� ��� �� ��� ����HS � �� � 15,80
Zwart  •  Noir 

WM 11500030 ������������� ��� �� ��� ����HS � �� � 15,68
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FIXATION

BUNDELBANDEN
COLLIERS DE SERRAGE

Bundelband met binnenvertanding - Nylon ( PA 6.6 )
Colliers de serrage à crantage intérieure - Nylon ( PA 6.6 )

Speedy Tie herbruikbaar en “Speedy-click” snelsluiting
Speedy Tie réutilisable et fermeture rapide “Speedy-click”

MIX Inhoud • Contenu 
#

����Y��
��NN ��� LMFVSMPPT�incoloré

����Y��
��NN ��� LMFVSMPPT�incoloré

����Y��
��NN �� LMFVSMPPT�incoloré

����Y��
��NN ��� [XBSU�noir

����Y��
��NN ��� [XBSU�noir

����Y��
��NN �� [XBSU�noir



code # min. €

NN

BLISTER PACK : 50 stuks/pcs

KN 901002006 ������������� � � � � ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV �� �
����LH � �� � 8,88

MINI MIX BOX : 250 stuks/pcs - 3,8 L

KN 8701404K CPY ������������� � � � � ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV ��� �
����LH ��� � � 34,05

MIX BOX : 520 stuks/pcs

KN 901000022 CPY ������������� � � � � ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV ��� �
����LH �� � � 58,90

code # min. €

NN

KN 901000017 CPY ������������� ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV ��� �
����LH ��� � � 33,85
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Kunststof afstandsplaatjes
Cales d’écartement en plastique

KN 901002006

Handige en praktische afstandsplaatjes voor het uitvoeren van een snelle en nauwkeurige niveau ondersteuning op lage hoogtes.
Geschikt voor het leggen en plaatsen van panelen, tegels, houten en stenen vloeren, metselwerken. 

Utiles et pratiques pour faciliter la mise à niveau pour les calages de faibles hauteurs.
Utilisable pour la pose de carrelages, lambris, terrasses en bois, en pierre, travaux de maçonnerie

BLISTER PACK : 50 stuks/pcs

mm 1 mm 2 mm 3 mm 4 mm 5 mm

KN 901002006 ����Y��� ���Y ���Y ���Y ���Y ���Y

MINI MIX BOX : 250 stuks/pcs - 3,8 L

mm 1 mm 2 mm 3 mm 4 mm 5 mm

KN 8701404K
����Y��� ���Y ���Y ���Y ���Y ���Y

����Y��� ���Y ���Y ���Y ���Y ���Y

MIX BOX : 520 stuks/pcs

mm 1 mm 2 mm 3 mm 4 mm 5 mm

KN 901000022
����Y��� ���Y ���Y ���Y ���Y ���Y

����Y��� ���Y ���Y ���Y ���Y ���Y

KN 8701404K

KN 901000022

100x22x 50x22x 50x22x 50x22x 50x22x

1 mm 2 mm 3 mm 4 mm 5 mm

���Y ���Y ���Y ���Y ���Y

1 mm 2 mm 3 mm 4 mm 5 mm

���Y ���Y ���Y ���Y ���Y

10 x 30 x 80 8 x 40 x 80 15 x 45 x 90

���Y� ���Y ���Y

MINI MIX BOX : montagemix 140 stuks/pcs

Cales en PVC utiles et pratiques pour faciliter la mise en oeuvre de la 
structure d’une terrasse en bois, charpente et bardages.

PVC vulplaatjes handig en praktisch voor de plaatsing van een houten
terras, frames en gevelbekleding.

Kunststof uitvulplaatjes • Espaceurs en plastique

BEVESTIGING
FIXATION
UITVULPLAATJES EN SPIEËN
CALES D’AJUSTEMENT ET DE MONTAGE
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Kunststof afstandsplaatjes
Cales d’écartement en plastique

BEVESTIGING
FIXATION

UITVULPLAATJES EN SPIEËN
CALES D’AJUSTEMENT ET DE MONTAGE

code # min. €

NN NN

BOX - 2,5 L

KN 8701823K CPY ������������� ����Y��� 1 ��� �
����LH� � � � 19,91
KN 8701824K CPY ������������� ����Y��� 2 ��� �
����LH� � � � 27,11
KN 8701825K CPY ������������� ����Y��� 3 ��� �
����LH� � � � 29,13
KN 8701826K CPY ������������� ����Y��� 4 ��� �
����LH� � � � 28,13
KN 8701827K CPY ������������� ����Y��� 5 ��� �
����LH� � � � 31,10

verpakt per 1000 st  •  emballé par 1000 pcs

KN 987316051 ������������� ���Y��� 1 ���� �
����LH� � � � 48,35
KN 987316031 ������������� ���Y��� 2 ���� �
����LH� � � � 51,50
KN 987316041 ������������� ���Y��� 3 ���� �
����LH� � � � 64,70
KN 987316021 ������������� ���Y��� 4 ���� �
����LH� � � � 85,80
KN 987316061 ������������� ���Y��� 5 ���� �
����LH� � � � 101,00

verpakt per 500 st  •  emballé par 500 pcs

KN 987316050 ������������� ����Y��� 1 ��� �
����LH� �� � � 29,73
KN 987316030 ������������� ����Y��� 2 ��� �
����LH� � � � 42,60
KN 987316040 ������������� ����Y��� 3 ��� �
����LH� � � � 54,70
KN 987316020 ������������� ����Y��� 4 ��� �
����LH� � � � 70,40
KN 987316060 ������������� ����Y��� 5 ��� �
����LH� � � � 74,10

KN 8701827K



code # min. €

NN NN

KN 901000024 CPY ������������� � � � ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV ��� �
����LH �� � � 124,00
KN 985004052 ������������� ���Y��� 10 ��� �
����LH �� � � 148,00

code # min. €

NN NN MIX BOX : 140 stuks/pcs
KN 901000021 CPY ������������� � � � � ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV ��� �
����LH �� � � 66,80

KN 985004070 CBH ������������� ���Y��� 2 ��� �
����LH ��� � � 70,70
KN 985004071 CBH ������������� ���Y��� 3 ��� �
����LH �� � � 90,40
KN 985004072 CBH ������������� ���Y��� 5 ��� �
����LH �� � � 87,20
KN 985004073 CBH ������������� ���Y��� 10 ��� �
����LH �� � � 75,00
KN 985004074 CBH ������������� ���Y��� 20 ��� �
����LH �� � � 71,00
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6 BEVESTIGING
FIXATION
UITVULPLAATJES EN SPIEËN
CALES D’AJUSTEMENT ET DE MONTAGE

MIX BOX : 220 stuks/pcs

mm 2 mm 5 mm 10 mm 20 mm

KN 901000024 ���Y���� ���Y ���Y ���Y ���Y

MIX BOX : 140 stuks/pcs

mm 2 mm 3 mm 5 mm 10 mm 20 mm

KN 901000021 ���Y���� ���Y ���Y ���Y ���Y ���Y

Afstandsplaatjes in PE voor zware belasting
Cales d’écartement en PE pour charge lourde

Afstandsplaatjes in PE
Cales d’écartement en PE

K-BLOCK 45C - 2T

K-BLOCK - 6T

K-Block vulplaatjes voor sterke, zware structuren, voor het 
corrigeren van hoogtes.

Cale pour charpente haute résistance K-Block permet de 
corriger des hauteurs. 

K-Block 45C wordt gebruikt voor het snel en nauwkeurig 
waterpas zetten van dakspanten, deuren en ramen. Het 
kan precies op de gewenste dikte worden gemonteerd en 
kleine noppen en gaten zorgen ervoor dat ze niet zijwaarts 
verschuiven.

Les blocs K-Block 45C sont utilisés pour le nivellement 
rapide et précis des fermes de toit, des portes et des 
fenêtres. Ils peuvent être assemblés pour obtenir 
exactement l’épaisseur souhaitée et leurs petits goujons 
et trous empêchent tout glissement latéral.

6
TON

2
TON

De noppen kunnen eenvoudig worden 
verwijderd met een hamer of een hobbymes 

Les broches se retirent facilement avec un 
marteau ou un cutter

Verzinkte schroefgaten 
Trous de vis fraisés

KN 901000021

KN 901000024



code # min. €

NN NN BLISTER PACK : 50 stuks/pcs
KN 901002007 ������������� � � � � ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV �� �
����LH � �� � 9,16

MIX BOX : 500 stuks/pcs
KN 973200002 CPY ������������� � � � � ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV ��� �
����LH �� � � 73,50

BOX - 8 L
KN 8701405K CPY ������������� ���Y��� 1 ��� �
����LH �� � � 55,10
KN 8701406K CPY ������������� ���Y��� 2 ��� �
����LH �� � � 47,85
KN 8701407K CPY ������������� ���Y��� 3 ��� �
����LH �� � � 49,35
KN 8701408K CPY ������������� ���Y��� 4 ��� �
����LH �� � � 46,80
KN 8701409K CPY ������������� ���Y��� 5 ��� �
����LH �� � � 49,25

code # min. €

NN NN

KN 901000050 CPY ������������� � � � � � � ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV ��� �
����LH �� � � 74,00
KN 973305010 ������������� ���Y��� 10 ��� �
����LH �� � � 74,70
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MIX BOX : 250 stuks/pcs

mm 1 mm 2 mm 3 mm 4 mm 5 mm 10 mm 12 mm

KN 901000050 ���Y���� ���Y ���Y ���Y ���Y ���Y ���Y ���Y

Kunststof uitvulplaatjes • Espaceurs en plastique

FIXBRIK MIX

BLISTER PACK : 50 stuks/pcs

mm 1 mm 2 mm 3 mm 4 mm 5 mm

KN 901002007 ���Y����Y ���Y ���Y ���Y ���Y ���Y

MIX BOX : 500 stuks/pcs

mm 1 mm 2 mm 3 mm 4 mm 5 mm

KN 973200002 ���Y����Y ����Y ����Y ����Y ����Y ����Y

KN 901002007

BEVESTIGING
FIXATION

UITVULPLAATJES EN SPIEËN
CALES D’AJUSTEMENT ET DE MONTAGE

Handige en praktische afstandsplaatjes voor het uitvoeren 
van verticale en horizontale werken. 
De afstandsplaatjes worden gebruikt voor het plaatsen van 
gevelbekleding, deurlijsten (kozijnen), plankenvloeren, lambrisering, 
lattenbodems voor dakbedekking en houten terrassen.
De plaatjes worden weergegeven in een kleurvariatie waardoor de 6 
verschillende dikten onmiddellijk herkenbaar zijn. 

Utiles et pratiques pour faciliter la mise en oeuvre de 
travaux verticaux et horizontaux.
Les cales espaceurs sont utilisables pour la pose de bardages, 
ébrasements (portes - châssis) planchers, lambris, latte à panne 
toiture & terrasses en bois.
Les cales bardages sont présentées dans une déclinaison de 
couleurs immédiatement identifiables par rapport à leurs 6 
différentes épaisseurs.

Handige en praktische afstandsblokjes voor het uitvoeren van verticale en horizontale werken. 
De afstandsblokjes zijn geschikt voor alle soorten taken waarbij objecten gestabiliseerd moeten worden, 
zoals bij het installeren van deuren en ramen, het plaatsen van keuken- en badkamer elementen, lijsten, 
panelen, enz. Ze zijn bijzonder geschikt voor bevestiging op verticale oppervlakken, omdat ze ontworpen 
zijn als een gesplitst onderdeel met vinnen voor een stabiele grip op de schroef.

Utiles et pratiques pour faciliter la mise en oeuvre de travaux verticaux et horizontaux.
Les cales d’espacement conviennent à tous types de travaux nécessitant la stabilisation d’éléments, tels que 
l’installation de portes et fenêtres, la mise en place d’éléments de cuisine et de salle de bain, de moulures, de 
panneaux, etc. Elles sont particulièrement adaptées pour la fixation sur des surfaces verticales, car elles sont 
conçues comme une pièce fendue avec des ailettes assurant une prise stable sur la vis.

BOX 8 L

KN 973200002

KN 973305010

KN 901000050



code # min. €

PVC / zwart  •  PVC / noir NN PACK : Prijs per 50 • Prix par 50

PL 840000 [BL�TBD ������������� ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV �� �
����LH � �� �� 10,17
PL 841000 [BL�TBD ������������� ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV �� �
����LH � �� �� 5,18
PL 842000 [BL�TBD ������������� ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV �� �
����LH � �� �� 5,00

code # min. €

NN

BLISTER PACK

KN 901002000 ������������� ���Y����Y��� �� �
����LH � �� � 7,45
KN 901002001 ������������� ��Y����Y��� �� �
����LH � �� � 7,45
KN 901002002 ������������� ���Y����Y��� �� �
����LH � �� � 6,56
KN 901002004 ������������� ���Y����Y���� � �
����LH � �� � 6,56

BOX - 3,8 L

KN 8701400K CPY ������������� ���Y����Y��� ��� �
����LH ��� � � 22,28
KN 8701402K FNNFS�TFBV ������������� ���Y����Y��� �� �
����LH ��� � � 20,15

BOX - 5,8 L

KN 8701403K CPY ������������� ���Y����Y���� �� �
����LH �� � � 27,11

MIX BOX : 245 st/pcs

KN 901000011 CPY ������������� � � � ;JF�UBCFM���7PJS�UBCMFBV ��� �
����LH �� � � 71,20

verpakt in doos per soort  •  emballé en boite par sorte

KN 910200080 ������������� ���Y����Y��� ���� �
����LH � � � 202,00
KN 928700110 ������������� ��Y����Y��� ���� �
����LH � � � 167,00
KN 971116080 ������������� ���Y����Y��� ��� �
����LH � � � 106,00
KN 911300068 ������������� ���Y����Y���� ��� ��
����LH � � � 132,00
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MIX BOX : 245 stuks/pcs

10 x 30 x 80 8 x 40 x 80 15 x 45 x 90 25 x 45 x 150

KN 901000011 ���Y� ���Y ���Y ���Y

Schuine spieën • Cales biseautées

Ref.
AFMETINGEN / DIMENSIONS

A B C D

PL 840000 ���NN ���NN ���NN ���NN

PL 841000 ��
��NN ���NN ���NN ��NN

PL 842000 ��
��NN ���NN ���NN ��NN

A
B

C
D

Handige en praktische afstandsplaatjes zeer geschikt voor het uitvoeren 
van een snelle en nauwkeurige niveau ondersteuning van houten vloeren.
Gebruikt voor het plaatsen van houten terrassen, frames, deuren, scheidingswanden, 
parket, keukendesign, zwembad terrassen, alle soorten timmerwerk ....

Idéal pour réaliser une mise à niveau d’un revêtement de sol en bois.
conçues pour la terrasse en bois, la pose de châssis, porte, cloison, parqueteurs, 
cuisiniste, plages de piscine, tout types de travaux de menuiserie, ...

KN 8701400K

KN 8701402K

KN 901000011

KN 8701403K

KN 901002004


